

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎ.ಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ)
ಇವರ ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 827ರ (ಆ)ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ-2(22)

2019-20 ಹೊಲಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಪ್ರವೇಶ ವಿವರ

ಕ್ರ ಸಂ.	ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ
	ತಾಲ್ಲೂಕು: ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ	
1	ಹೇಮಾ ಎಮ್ ಟಿ	ಕೋಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಅಕ್ಕಿಹುರುಬರ ಬೀದಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
2	ಸುಮಿತ್ರ ಎ.ಪಿ	ಕು. ಪುಟ್ಟರಾಜು ಎಸ್ ಅಂಕನಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
3	ಭವ್ಯ ಆರ್ ಪಿ	ಲೇ ಪುಟ್ಟರಾಜು ಹೆಗ್ಗಡೆ ದೇವನಕೋಟೆ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
4	ವನಿತಾ ಆರ್	ಕೋಂ. ಸತೀಶ್ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಬಡಾವಣೆ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
5	ಶಬ್ದೀನ್ ತಾಜ್	ಕೋಂ. ಸುಲ್ತಾನ್ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
6	ಕೆ ಆರ್ ಶ್ರುತಿ	ಕೋಂ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಅಲಗೌಡನಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
7	ಚೈತ್ರ ಹೆಚ್ ಜಿ	ಕು. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಗುಳುವಿನತ್ತಿಗುಪ್ಪೆ ಕೆ ಆರ್ ನಗರ ತಾ ಮೈಸೂರು ಜಿ
8	ಶ್ವೇತಾ	ಕೋಂ. ಸುರೇಶ್ ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
9	ಯಶೋಧ	ಕು. ನಾಗೇಶ್ ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
10	ಯೋಗಮಣಿ	ಕು. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ನಾಲೆಬೀದಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
11	ತ್ರೀವಣಿ	ಕೋಂ. ಹೇಮಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
12	ಉಷಾ ಬಿ ಸಿ	ಕೋಂ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಬೋರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ಲೂಮ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
13	ಮೇಘ	ಕು. ನಾಗರಾಜು ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
14	ನಾಗಮ್ಮ ಎಸ್ ಎಸ್	ಕೋಂ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ಣ ಎಚ್ ಎಸ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ

ಕ್ರ ಸಂ.	ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭಾವಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ
15	ಶೃತಿ	ಕೋಂ. ಆಕಾಶ್ ಅಂಬೇಟ್ಟರ್ ನಗರ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
16	ಚಂದ್ರಕಲಾ	ಕೋಂ. ಗಣೇಶ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ನಗರ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
17	ಉಮಾ	ಕಕು. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಗಾಂಧೀನಗರ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
18	ಕುಸುಮ	ಲೇ ಚಲುವರಾಜು ಮಡಿವಾಳರ ಬೀದಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
19	ಎಚ್ ಎಮ, ಅನುಪಮ	ಕೋಂ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ನಗರ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾ ಹಾಸನ ಜಿ
	ತಾಲ್ಲೂಕು: ಅರಸೀಕೆರೆ	
1	ವಿದ್ಯಾಬಾಯಿ ಬಿ.ಎಸ್	ಕೋಂ ಅಜಯ್ ನಾಯಕ್, ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
2	ಶೋಭಾಬಾಯಿ ಎಮ್.ಕೆ	ಕೋಂ ಮಂಜನಾಯಕ್, ಮುದ್ದನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
3	ರೂಪ ಎಸ್.ಜಿ	ಬಿನ್ ಗಂಗಾನಾಯಕ್, ಜಿ,ಶಂಕರನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
4	ಶಿಲ್ಪ ಎಮ್	ಬಿನ್ ಮೂರ್ತಿ, ಜಿ,ಶಂಕರನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
5	ನಂದಿನಿಬಾಯಿ ಎಂ.ಕೆ	ಬಿನ್ ಕುಮಾರ್ ನಾಯ್ಕ, ಮುದ್ದನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
6	ಮಮತಾ ಡಿ.ಕೆ	ಬಿನ್ ಕರಿಗೌಡ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
7	ಆಶಾ ಬಿ	ಬಿನ್ ಬಾಸ್ಕರ್, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
8	ಭೂಮಿಕಾ ಆರ್	ಬಿನ್ ರವಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
9	ಸುದಾ ಆರ್	ಕೋಂ ಬಸವರಾಜ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
10	ರಮ್ಯಾ ಬಿ	ಬಿನ್ ಬಾಸ್ಕರ್, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
11	ಅಶ್ವಿನಿ ಎಸ್	ಬಿನ್ ಲೇ ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
12	ಐಶ್ವರ್ಯ ಎಮ್	ಬಿನ್ ಮೋಹನ್, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
13	ಆಶಾರಾಣಿ	ಬಿನ್ ರೇಣುಕಪ್ಪ, ಶಂಕರನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
14	ಮುಸ್ಕಾನ್	ಬಿನ್ ಶೇಕ್ ಮೊಹದ್ದೀನ್, ಹಿರಿಯೂರು, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
15	ಅನುಷ್ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಬಿನ್ ಬಸವರಾಜು, ಹಿರಿಯೂರು, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
16	ಪವಿತ್ರಾ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಕೋಂ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್, ಜಾಜೂರು, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
17	ಪೂಜಾ ಎಂ	ಬಿನ್ ಮಹೇಂದ್ರ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿ
18	ರಂಜಿತ ಕೆ	ಬಿನ್ ಲೇ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ ಸಂ.	ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭಾವಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ
19	ಸುವಿನ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಬಿನ್ ಶೇಖರನಾಯಕ್, ಹರತನಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
20	ಅನುಷ ಎಮ	ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಮೊಸಳೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
	ತಾಲ್ಲೂಕು: ಹಾಸನ	
1	ಪಲ್ಲವಿ ಎಂ.ಬಿ	ದಿನೇಶ, ದುಂಡನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
2	ರಂಜಿತ ಟಿ. ಎಂ	ಮೋಹನ್ , ತಮ್ಲಾಪುರ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
3	ಜ್ಯೋತಿ ಹೆಚ್.ಡಿ	ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ, ಅಣ್ಣೆಗನಹಳ್ಳಿ, ಶಂಕರನಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ.
4	ಆಶಾ ಡಿ.ಎನ್	ಮೋಗೇಶ, ರಂಗಾಪುರ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
5	ಸರಿತಾ ಎ.ಎನ್	ಹರೀಶ್, ಸೋಮನಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
6	ದೀಪು	ಶಿವಶಂಕರೇಗೌಡ, ಕೋರಮಂಗಳಗೇಟ್, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
7	ಮೇಘನ ಸಿ	ಚಿಕ್ಕಯ್ಯ, ಚನ್ನಂಗಿಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
8	ರಂಜಿತ ವಿ.ವಿ	ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ. ಎ.ಆರ್, ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
9	ರಂಜಿತ ವಿ.ಎಸ್	ಕಾರ್ತಿಕ್ ಹೆಚ್.ಸಿ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ
10	ವೇದ ಆರ್.ಎಂ	ಸಂತೋಷ್ ಹೆಚ್.ಆರ್ , ಹುಣಸಿನಕೆರೆ , ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ.
11	ಶೃತಿ ಎಸ್	ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ, ಮಾಯಸಮುದ್ರ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ.
12	ರಾಜೇಶ್ವರಿ	ಲೋಕೇಶ್, ಹಾಸನ
13	ಚೈತ್ರಾ ಕೆ.ಎಸ್	ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ, ಹಾಸನ
14	ರೂಪ ವೈ	ನಾಗರಾಜು, ಹಾಸನ
15	ಹೇಮಂತ ಆರ್.ಪಿ	ಚಂದ್ರ ಕುಮಾರ, ಹಾಸನ
16	ಶಾಲಿನಿ ವಿ.ಎಸ್	ಹರೀಶ್, ಸೋಮನಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ ತಾ ಮತ್ತು ಜಿ